11Iro

HWMmsa: Haramm
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaya: 18.11.2005 19:40:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/12774/answer/12775




YBaxxaemas Haranu! Bameit mamMe Heo6xomumo caenaTh Y3U modek U MOYeBOT0 Iy3bIps C
onpefesieHreM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH (T. €. Ha MOJIHBIM MOY€eBOU My3HIPh U MIOCTIE
onopoxHeHnusd) u Y3U renutanuii. OcTanbHOE 0YeHb TPYAHO ONPENeNuTh Ha 3a0UHON KOHCYIbTallUM.

Heo06xomuM HEIIOCPEACTBEHHBI 0CMOTP, THIATETbHOE U3y4YeHNe BCeX pe3ynbTaToB o0ciegoBanuii. C
yBasKeHHEM.



